

CERTIDÃO

Certifico que o presente ato, foi publicado no "PLACARD" o referido é a expressão da verdade.

Águas Lindas de Goiás - GO

28/12/2020

Wendy Silva de Andrade

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE NÚMERO 02 DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO SECTUR Nº 004/2020 - CONCURSO PARA AQUISIÇÃO DE BENS E MATERIAIS PARA PESSOAS JURÍDICAS DO MUNICÍPIO DE ÁGUAS LINDAS DE GOIÁS, CONFORME A LEI FEDERAL Nº 14.017, DE 29 DE JUNHO DE 2020 – “LEI ALDIR BLANC”.

A Prefeitura Municipal de Águas Lindas de Goiás/GO, por meio da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, na qualidade de Promotora do EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO SECTUR Nº 004/2020, que tem por objeto o “CONCURSO PARA AQUISIÇÃO DE BENS E MATERIAIS PARA PESSOAS JURÍDICAS DO MUNICÍPIO DE ÁGUAS LINDAS DE GOIÁS, CONFORME A LEI FEDERAL Nº 14.017, DE 29 DE JUNHO DE 2020 – ‘LEI ALDIR BLANC’”; comunica aos interessados:

I - A RETIFICAÇÃO DO EDITAL, conforme segue.

No item 14. DOS RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS , onde se lê:

14.1 O investimento total destinado a este Edital é de **R\$ 299.914,72**, (duzentos e noventa e nove mil e novecentos, e quatorze e setenta e dois centavos) recurso oriundo das seguintes fontes orçamentárias nº **03.0352.13.392.1007.1105.335043 - Subvenções Sociais.**

Leia-se:

14.1 O investimento total destinado a este Edital é de **R\$ 299.914,72**, (duzentos e noventa e nove mil e novecentos, e quatorze e setenta e dois centavos) recurso oriundo das seguintes fontes orçamentárias nº **03.0353.13.392.1007.1276.335043 - Subvenções Sociais.**

Gabinete da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo de Águas Lindas de Goiás,
aos vinte e oito dias do mês de dezembro de dois mil e vinte (28/12/2020).



WENDY SILVA DE ANDRADE

Secretária Municipal Interina de Cultura e Turismo